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Празник Богојављења у Трсту

Благословом Његовог Преосвештенства Епископа аустријско-швајцарског г. 
Андреја, по други пут у Трсту, извршено је освећење Богојављенске водице 
на обали Јадранског мора где је и организовано пливање за Часни Крст.

Свету Литургију на Богојављење у храму Светог Спиридона у Трсту служио је 
надлежни парох, протојереј-ставрофор Рашко Радовић, а саслуживао је 
презвитер Душан Ђукановић, свештеник парохије Светог Стефана слепог у 
Удинама. Певао је храмовни хор, којим је дириговала професорка Ана Каира 
из Трста. Сабрању је присуствовао велики број верника од којих су многи 
приступили Светој Чаши и причестили се Телом и Крвљу Господњом.

После заамвоне молитве, отац Рашко, уз саслуживање оца Душана и 
архимандрита Григорија Милијариса, старешине грчког храма Светог Николе 
у Трсту, извршио је обред Великог освећења воде и потом поучио верне о 
значају овог великог хришћанског празника. Након поделе нафоре, 
свештенослужитељи и верни народ упутили су се у литији ка Великом каналу 
(Grande canale) уз појање Богојављенског тропара и звоњење звона.

По доласку на канал извршен је чин освећења Богојављенске водице, а затим 
је у морску воду погружен Крст, за који се надметало двадесетак младића и 
девојака. До Крста је први допливао Милош Колунџић из Трста. Сви пливачи 
су при изласку из мора примили благослов од свештеника и пригодан поклон, 
док је победник, по жељи управе Црквене општине, добио златни крстић. 
Овај свечани чин испратили су и локални медији.

Старешина храма је овом приликом, честитао празник свим верницима и 



пренео поздраве и благослов надлежног Епископа, а затим се захвалио 
служашчем свештенству, а посебно архимандриту Григорију на љубави коју 
искрено показује према нашој заједници, представницима медија, градској и 
саобраћајној полицији, команданту морнарице у Трсту, Црквеној општини, 
СКУД-у (Понтес-Мостови) и свим градским организацијама које су помогле у 
организацији ове дивне свечаности..
У повратку са мора, приређено је послужење топлим напитцима у парохијској 
сали, за пливаче и представнике поменутих организација и верни народ.
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